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BRC Consulting Renata Różycka                   
        Wrocław, dn.12.12.2016

ul. Brzozowa 3b/4

52-200 Wysoka
Zapytanie ofertowe  w ramach projektu

„Wyszkolić, Zatrudnić,  Wzmocnić i Utrzymać w zatrudnieniu – Kobiety 50+”

Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest zgodnie z procedurą rozeznania rynku w rozumieniu Wytycznych Ministra Infrastruktury i Rozwoju w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 z dnia 10 kwietnia 2015 r. na potrzeby realizacji projektu „Wyszkolić, Zatrudnić, wzmocnić i Utrzymać w zatrudnieniu – Kobiety 50+”, nr WND-RPDS.08.02.00-02-0202/16, dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 8: Rynek Pracy, Działanie 8.2. Wsparcie osób poszukujących pracy. 

1. Opis Przedmiotu zamówienia:

1.1 Zamówienie dotyczy: 

CPV: 
80570000-0 - Usługi szkolenia w dziedzinie rozwoju osobistego
85312320-8 - Usługi doradztwa
1.2 Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest świadczenie usługi indywidualnej diagnozy psychospołecznej Uczestniczek Projektu „Wyszkolić, Zatrudnić, Wzmocnić i Utrzymać w zatrudnieniu – Kobiety 50+” realizowanego w ramach działania 8.2 Wsparcie osób poszukujących pracy w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego  2014-2020.
2. Miejsce realizacji zamówienia:
Powiaty województwa dolnośląskiego: jeleniogórski ziemski, wałbrzyski ziemski, kłodzki .
3. Termin realizacji zamówienia:

3.1 Usługa będzie realizowana w okresach:
· I edycja: XII 2016 – I 2017

· II edycja: IV 2017 – VI 2017

4. Informacje dodatkowe dotyczące przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest świadczenie usługi indywidualnej diagnozy psychospołecznej na rzecz Uczestniczek Projektu „Wyszkolić, Zatrudnić, Wzmocnić i Utrzymać w zatrudnieniu – Kobiety 50+”, na podstawie umowy zlecenie. 
Zakres obowiązków:

4.1 W ramach zadania „Indywidualna diagnoza wieloprofilowa” – 180 godzin (1,5 godziny x 60 UP):
- przeprowadzenie wywiadu i wykonanie testów, które pozwolą określić zasoby i deficyty psychospołeczne, poprzez: test osobowości, badanie samooceny, badanie poziomu  stresu i umiejętności samokontroli, samodzielne określenie przez UP umiejętności oraz deficytów w kontekście życia społecznego i rodzinnego

- Psycholog w oparciu o w/w narzędzia zbada poziom funkcjonowania intelektualnego, cechy osobowości, motywacji do pracy i samooceny Uczestniczek Projektu.
        4.2 Dodatkowe obowiązki:
- Rozliczanie dokumentacji projektowej (ankiety, listy   obecności ).

- Wypełnianie dokumentacji projektu zgodnie ze wzorami przekazanymi przez   Zamawiającego.

- Uczestnictwo w działaniach ewaluacyjnych projektu (odpowiadanie na maile, telefony, ewentualny udział w spotkaniach podsumowujących, wypełnianie sprawozdań nt UP),

- Ochrony danych osobowych oraz współpracy z personelem projektu,

- Informowanie UP o współfinansowaniu ze środków Unii Europejskiej w ramach projektu „Wyszkolić, Zatrudnić, Wzmocnić i utrzymać  w zatrudnieniu – Kobiety 50+”
- Sporządzanie i przekazywanie Zamawiającemu w cyklu miesięcznym karty czasu pracy ze wskazaniem prawidłowego wykonania zadań, liczby oraz ewidencji godzin  w danym miesiącu kalendarzowym, poświęconych na wykonanie doradztwa 
w projekcie. Łączne zaangażowanie zawodowe w realizację wszystkich projektów finansowanych z funduszy strukturalnych i FS oraz działań finansowanych z innych źródeł, w tym środków własnych beneficjenta i innych podmiotów nie mogą przekroczyć 276 godzin miesięcznie.

5. Wymagania (kryteria dostępu): 
5.1 Nie dopuszcza się składania ofert częściowych. 

5.2 O realizacje zamówienia mogą ubiegać się osoby fizyczne, deklarujące osobiste wykonanie przedmiotu zamówienia, które:

a) Posiadają  kompetencje i kwalifikacje mgr psychologii;
b) Posiadają min. 1 rok doświadczenia w pracy bezpośredniej z osobami bezrobotnymi, /Wykonawca jest zobowiązany załączyć oświadczenie o posiadanym  doświadczeniu oraz przedstawić doświadczenie w CV zgodnie z załącznikiem nr 2 do Zapytanie Ofertowego/
c) Wykazują gotowość do pracy w miejscu i terminie wskazanych przez Zamawiającego.

d) Organizują dojazd do miejsca pracy we własnym zakresie oraz w ramach zasobów własnych.

e) Są osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia oraz znajdują się w sytuacji finansowej i ekonomicznej zapewniającej wykonanie zamówienia.
6. Wykluczenie Wykonawcy:
6.1 Zamawiający nie może udzielić zamówienia osobom powiązanym z nim osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania pomiędzy Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągnięcia zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy, a Wykonawcą, polegające w szczególności na: 

a)  Uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej; 

b)  Posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji; 

c) Pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika; 

d) Pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub pozostawania w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

6.2 Oferta podlega odrzuceniu jeżeli:

a) jest niezgodna z treścią zapytania ofertowego;

b) jej złożenie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji; 

c) zawiera rażąco niską cenę w stosunku do przedmiotu zamówienia, lub wykonawca nie udzielił wyjaśnień w przypadku wystąpienia podejrzenia rażąco niskiej ceny; 

e) zawiera błędy w obliczeniu ceny a błędy te nie stanowią omyłki, którą można poprawić w sposób niebudzący wątpliwości; 

f) jest nieważna na podstawie odrębnych przepisów.

7. Omawiana oferta powinna zawierać:

a) Propozycje cenową, stanowiącą Załącznik nr 1, 

b) Przebieg pracy zawodowej (CV), stanowiący Załącznik nr 2,

c) Oświadczenie o braku powiązań, stanowiący Załącznik nr 3.

8. Kryteria wyboru oferty:

8.1 Cena – 100%

a. najkorzystniejsza cenowo oferta otrzyma 100 pkt, pozostałe według zależności:

	C= Cn / Co * 100

	Cn – cena oferty najkorzystniejszej
	Co – cena oferty rozpatrywanej


b. porównaniu przez Zamawiającego podlegać będą ceny brutto ofert,

c. w ramach tego kryterium będą przyznawane punkty od 0 do 100.

9. Udzielenie zamówienia:

Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta jest zgodna z treścią zapytania oraz została oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane powyżej kryterium wyboru.

10. Informacje dodatkowe:

a) O wynikach postępowania (ewentualnie o jego unieważnieniu) Oferenci zostaną powiadomieni drogą mailową, pisemną, telefonicznie lub poprzez wywieszenie wyniku wyboru na stronie www Zamawiającego (www.brcon.pl ).

b) Po otrzymaniu Państwa oferty z uwagi na założenia budżetowe Projektu zastrzegamy sobie możliwość negocjowania przedstawionych cen i innych warunków związanych z realizacją zadania oraz odstąpienia od zawarcia umowy.

c) W związku z tym, że całość przedsięwzięcia jest finansowana ze środków Unii Europejskiej – płatność będzie następowała przelewem w cyklu miesięcznym.
11. Miejsce i termin złożenia oferty:


Ofertę należy przesłać do dnia 19.12.2016 do godz. 15:00 na adres elektroniczny Zamawiającego: brc@brcon.pl lub wysłać pocztą/kurierem bądź złożyć osobiście w Biurze projektu we Wrocławiu przy ul. Sezamkowej 28/1a, 52-317 Wrocław.

12. Osobą uprawnioną do kontaktów w sprawie złożenia oferty jest:
Osoba do kontaktu ws. zamówienia:

Katarzyna Palonka 

Tel.: 570-507-780

Mail: biuro@brcon.pl, brc@brcon.pl 
Z poważaniem,

Katarzyna Palonka
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